

与爱“童”行！医院里过别样“六一”



医护人员装扮成卡通形象给孩子们送去礼物。



一名小朋友正在体验脸部彩绘的乐趣。

□文/潍坊日报社全媒体记者 常方方
图/潍坊日报社全媒体记者 张驰

每一个孩子都应该被宠爱，他们是未来的希望。5月31日上午，潍坊市人民医院的医护人员装扮成卡通形象和希望美术教育的老师一起走进病房为患儿送礼物，同时还开展患儿脸部彩绘和亲子长卷绘画等活动，让孩子们在活动中忘却病痛，度过一个难忘的“六一”国际儿童节。

当天上午8时30分，医护人员一行先来到儿科病房，为患儿送礼物、捏气球，并通过背古诗、猜谜、猜拳等互动游戏送出小礼品。礼物虽轻，但足以温暖患儿的心。小丑的搞笑表演惹得患儿哈哈大笑，他们还鼓励患儿，一定要做一个坚强的孩子，积极战胜病魔。

患儿果果（化名）收到礼物后十分开心，活蹦乱跳的他似乎忘却了身体的不舒服。“医院举办这样的活动太好了，本来以为这次‘六一’没法过了，没想到比以往都精彩。”果果母亲张女士说，看到孩子开心，家长们也跟着开心，缓解了焦虑。

脸为画布，绘制出多样图案。脸部彩绘不仅受女孩子的欢迎，男孩子们也热情高涨，在排队时就已经开始挑选自己喜欢的图案和颜色，活动给患儿们带来无尽快乐。

“童”画世界，向“美”而行，一笔一世界，孩子们通过画笔画心中的世界。长卷铺在病房走廊，专业老师现场指导，患儿与家长一同绘画。希望美术教育的王振超老师表示，艺术是儿童的另一种语言，让孩子们体验画画快乐，通过画画减轻生病的痛苦，度过一个快乐的“六一”。

为致谢辛苦付出的医护人员，希望美术教育的工作人员专门手绘漫画送给这些“大朋友”。潍坊市人民医院小儿内科一区护士张欣收到手绘漫画后很惊喜。“一直以来都是给孩子们过节，没想到这次自己还能收到礼物。我们就希望孩子们能少一些

病痛，用心照顾他们。”张欣说，儿童患者与成人不一样，治疗和护理更需要家长的紧密配合，所以在工作中，护士都与患儿家长建立了深厚的友谊。这次儿童节活动，除了让患儿享受节日的快乐，也借此与家长更深入交流，通过活动增进沟通，与家长一同努力帮助患儿们早日康复。

病房里不时传出欢声笑语，满场的愉快与幸福，组成了一幅幅关爱患儿的美丽画面。在医院这个特殊的环境里，孩子们度过了一个愉快的儿童节，冲淡了疾病带给他们的创伤和痛苦。通过这次活动为孩子们送上节日祝福，希望他们早日康复，健康快乐成长！潍坊市人民医院全体医护人员祝小朋友们儿童节快乐！潍坊市人民医院永远与你们同行，为孩子的健康保驾护航！



孩子们在长卷上绘画。

2024潍坊市少儿书画作品展开幕 童心绘童画 最爱家乡美

本报讯（潍坊日报社全媒体记者 刘燕）6月1日，童心向阳 更好潍坊——2024潍坊市少儿书画作品展在中国画都美术馆开幕。此次展览共展出300多幅书画作品，涵盖儿童画、国画、素描、书法等题材。展览将持续到6月8日，感兴趣的市民可带孩子前往免费参观。

当天上午9时许，记者走进展厅看到，一幅幅构思巧妙、稚趣盎然的书画作品，让人仿佛进入一个五彩斑斓的童话世界，潍坊风筝、年画、布老虎等非遗项目以及市人民广场、风筝广场、奎文门等标志性建筑物纷纷入画。这些作品一笔一画凝聚着孩子们对书画艺术的热爱和追求，一色一墨承载着

孩子们对家乡的热爱和赞美。

王悦童小朋友带来自己精心创作的书画作品。她告诉记者，能受邀参加本次展览非常荣幸，这是她第一次集中展示自己的作品，得到很多叔叔阿姨的鼓励和支持，赋予她继续追求艺术的勇气与力量，以后她将继续努力创作，用手中的画笔描绘家乡的美景。

这些作品都是孩子们独立完成的，他们用画笔描绘出自己的梦想、情感和对世界的独特理解，每一幅作品都充满了想象力和创造力，在“六一”国际儿童节奉上一场专属孩子们的书画盛宴，让观众感受到潍坊未来可持续发展的艺术力量。

昌邑市人民医院 开展庆“六一”系列活动



本报讯（潍坊日报社全媒体记者 王路欣 通讯员 刘晓媛）昌邑市人民医院作为潍坊市儿童友好医院，在“六一”国际儿童节来临之际，积极组织儿科医护人员开展系列节日活动，与孩子们共庆“六一”。

5月22日，医院小儿二科医护团队走进昌邑市第一实验小学幼儿园，给学生家长及老师开展健康宣讲及义诊活动。5月24日，医院小儿一科联合急救中心医护团队走进昌邑市实验幼儿园北苑分园，对教师们进行了有关安全防范意识和应对突发事件处置能力的宣讲。随后，医院医护人员又到昌邑市第二实验小学进行了“手拉手”亲子互动。

医院儿科则特意打造了儿童病房，悬挂起五彩的气球和可爱的卡通装饰，布置温馨，让患儿们在充满童趣的环境中，忘掉恐惧和病痛，积极配合治疗，早日康复（上图）。

下一步，昌邑市人民医院将不断加强儿童友好医院建设，以“空间集约、环境友好、设施完善”为目标，以“安全、绿色、趣味、人性化”为原则，不断完善儿童就医环境，加强儿科学科建设，尊重儿童心声，满足儿童需求，保障儿童权利，为少年儿童健康成长保驾护航。



5月31日，潍坊高新区凤栖幼儿园举办“童心筑梦 未来可期”——庆“六一”文艺汇演，让可爱的小朋友们在节日的氛围中展现自我、感悟成长。冯倩 摄